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Kot smo Vas obvestili v prejšnji številki Naše komune,
je po mikrovalovni zvezi signal Ljubljanskega kabla s 24
televizijskimi in 12 radijskimi kanali že prišel v našo
občino. Sprejemno postajo za mikrovalovne zveze so
postavili na stolpu ELES na Hajdrihovi ulici.

Stanovalci vseh blokov v Trnovem (razen enega) so se
odlo&li za priključek na Ljubljanski kabel. Večina stano-
valcev je bila phključena v mesecu maju, preostali pa
v začetku meseca junija 1993.

Po planu izgradnje kabelskega omrežja, ki smo ga
predstavili v Naši komuni 8. septembra 1992, bo kabel-
sko omrežje zgrajeno na celotnem območju krajevnih
skupnosti Milan Cesnik in Maid Belk. V teh krajevnih
skupnostih se je za priključek odločilo ve£ kot 900 družin.
V juniju bo zgrajcn primarni kabelski razvod (po poštni
kanalizaciji) naročniki v obeh krajevnih skupnostih pa
bodo priključeni na ljubljanski kabclski sistem r jolijn
1993.

Stanovalci v Mnrglah, ki so si že leta 1990 zgradili
kabelski sislcm. sicer samo s 13 televizijskimi programi,
bodo vključeni v ljubljanski kabelski sistem v junijo 1993
in si tako zagotovili poleg ostalih tudi sprejcm avstrijskih
(elcvizijskih programov.
Tako bo do poletja 1993 skoraj 3.000 družin v naši občini
priključeno na signal Ljubljanskega kabla. Poleg dvanaj-
stih radijskih bodo imeli pestro izbiro televizijskih pro-
gramov: Slovenija 1, Slovenija 2, Kanal A, Koper/Capo-
distria, TV Beognd, Avstrija 1, Avstrija 2, CaMc News
Networfc, Children's Channel, OSF, Eorosport, FUmnet/
Nighl Club, Hrvaška 1, Movie Channd, Music Teievisi-
oo, Pro 7, RAI UNO, RAI DUE, RTL Plus, SAT 1,
3 SAT, Sky Movks, Sky News, Sky One/TV Asia, Super
Cbannel in TV 5.

Poleg tega oddaja v Ijubljanskem kabelskem sistemu
posebni infonnativni televirijski kanal, na katerem pred-
vajajo obvestila, prikazujejo satelitsko vremensko sliko
ln zatenjajo z oddajami bodočega Ijubljanskega mestnega
kabelskega kanala.

Na demonstracijskem kanalu predstavljajo gledalcem
ostale satelitske pfograme, ki jih postopno - skladno
z željami eledalcev - uvrščajo v programsko ponudbo.

Cenik priključka na Ljubljanski kabel je enak v vseh
štirih ljubljanskih občinah, kjer je omrežje Ljubljanskega
kabla ze zgrajeno. Cene skupinskega priključka (če se vsi
stanovalci stopnišča odločijo za priključek) so naslednje:

200 DEM - če je v stopnišču vsaj 10 stanovanj
160 DEM - £e je v stopnišču vsaj 20 stanovanj
150 DEM - če je v stopnišču vsaj 40 stanovanj
140 DEM — če je v stopnišču vsaj 60 stanovanj
Cene inividualnega priključka pa znašajo:
240 DEM v objektu, kjer je v enem stopnišiu več kot 19
naročnikov
280 DEM v objektu, kjer je v enem stopnišču od 10 do 19
naročnikov
340 DEM v objektu, kjer je v enem stopnišiu od pet do
devet naročnikov
400 DEM v objektu, kjer so na eni hišni številki trije ali
Stirjc naročniki
480 DEM v objektu, kjer sta na eni hišni številki dva
naroinika
600 DEM v objektu, kjer je na eni bišni številki en sam
naročnik

Ljubljanski kabel bo z izgradnjo kabelskega omrežja
nadaljeval v letih 1993 in 1994 in ponudil kabelski priklju-
ček vsem občanom v krajevnih skupnostih Traovo, Kole-
zija, Stane Sever, Rožna dolina in Vič. Če Vas zanimajo
podrobnosti o načinu in rokih izgradnje ter cenah, Vas
vabijo v pisaroo v 2. nadstropju občinske skupščine, kjer
imajo vsako sredo od 14h do 17h uradne ure. V tem času
jih lahko pokličete po telefonu na številko 151-300/29.
Snežana, Peter in Rok bodo radi odgovorili na vsa Vaša
vprašanja. Vljudno vabljeni!


